



ОБЩЕСТВО

В кратчайшие сроки в Пикетинской средней школе заработала модульная котельная.

4 стр.



РЕДАКЦИОННЫЙ ПРОЕКТ

И экопросвещение, и практический урок в рамках нашего проекта в Уютнинской школе.

7 стр.



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

Авангард

№50 (10545) 16 декабря 2022 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

ГЛАВНАЯ ОТРАСЛЬ



Елена Астафьева трудится дояркой в родильном отделении.

Люди - опора животноводства

И в этом абсолютно убежден руководитель Конезаводского молочного комплекса С. Н. Данильченко, возлагая на его работников главные надежды в производстве важной сельскохозяйственной продукции.

Как известно, в работе ферм не бывает ни выходных, ни праздников. И трудовая страда у животноводов непрерывная круглый год, ведь кормить животных, доить буренок надо каждый день, и не по одному разу. А на центральном отделении АО «Племенной конный завод «Омский» содержатся дойное стадо в тысячу голов и 350 голов молодняка до четырехмесячного возраста. И чтобы отдача была надлежащей, требуется и соответствующий уход. Таковым он, как подчеркнул Сергей Николаевич, с которым мы прошли по животноводческим помещениям молочного комплекса, и является. Этот фактор как раз и позволил получить здесь в завершающемся году порядка семи тысяч килограмм молока на фуражную корову. А оператор машинного доения Елена Анатольевна Дымченко с надоем в 7320 кг стала призером районного трудового соперничества. В лидирующую тройку по району вошел и скотник Андрей Константинович Гартвих, обеспечивший надой по закрепленной группе коров 6235 кг молока при стопроцентной сохранности поголовья. Да и в целом по всему комплексу сохранность животных достаточно высокая - 99 процентов. Не

снижены среднесуточные привесы молодняка, составляющие 801 грамм.

И абсолютно в каждом результате - добросовестная работа профессиональной команды животноводов. В ее составе мастера своего дела - операторы машинного доения Ирина Павловна Павлинова, Настасья Павловна Митрофанова, Любовь Александровна Гартвих, родные сестры Наталья Константиновна Бурмистрова и Ольга Константиновна Дебус, Инна Ивановна Краморова, Лидия Ивановна Карпека, Светлана Анатольевна Лятинкова, Людмила Эвальдовна Ремнева, Даметкен Сатвалдовна Сатаева, Ирина Владимировна Шамне, Наталья Ивановна Воропаева, скотники Виталий Александрович Сурков, Андрей Владимирович Трофимов и многие другие. А благодаря хорошей организованности кормачей Василия Степановича Белоусова, Сергея Алексеевича Казакова, Александра Ильича Ковтуна, Ханата Смагуловича Кудерина, Бахита Абаевича Сатыбалдина во главе с механиком Дмитрием Леонидовичем Скворцовым процесс кормления животных всегда своевременный.

(Окончание на 3 стр.)

НОВОСТИ

Сюрпризы детворе

Уже со следующей недели учащихся образовательных учреждений района начнут радовать праздничными новогодними мероприятиями.

И традиционно их откроет Муниципальная елка, на участие в которой пригласят ребятшек 1-4 классов из всех школ, а это порядка полутора тысяч человек с вручением им подарков от главы района. Проходить это сказочное представление для них будет с 19 по 23 декабря в районном Доме культуры. Двадцать пятого декабря делегация из 60 юных марьяновцев побывает в Омске на Губернаторской елке.

Завершит же цикл массовых детских праздников киноелка в Марьяновском культурно-досуговом центре «Аврора», где будет организовано новогоднее действо с просмотром интересного фильма. А содействует его проведению депутат Законодательного Собрания Омской области Ашот Гамлетович Татоян. Участниками этой увлекательной программы станут талантливые, одаренные дети 5-9 классов, проявившие себя в самых разных направлениях - в учебе, творчестве, спорте, в количестве 340 человек. Кстати, некоторым из них в этот день будут вручены еще и специальные сертификаты о занесении их имен на Доску Почета обучающихся в сфере районного образования.

Визиты вежливости

Накануне Международного дня инвалидов в Районном фельдском клубе прошел мастер-класс, в ходе которого подростки Маша Астафьева, Лена Ковальчук, Максим и Костя Ханьжины изготовили из цветного картона и бумаги поделку «Сердце на ладони».



В этой деревне проживают девять человек с ограниченными возможностями здоровья, и вот 3 декабря Маша Астафьева, Костя и Максим Ханьжины вместе с культурным организатором Любовью Федеровной Зайцевой побывали у них дома, вручив открытку, изготовленную ребятами, и сладкий подарок.

Надо ли говорить, как были тронуты визитом вежливости в каждом доме, растроганные вниманием односельчане тепло благодарили ребят.

УСЛУГИ
САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА
ОТОГРЕВ
Т. 89081061609.

На правах рекламы.